v

v

~

UZIVATELSKA PRIRUCKA



[~y
Sroub s Zestihranou hlavou

M12x135(3ks)
(13)

Imbusovy klié 10mm

Pruginové podiozka 312
o 77(14)




Obr.1

Obr.2




Obr.3




Cestina

POKYNY PRO MONTAZ
Vyndejte zafizeni z krabice a zkontrolujte
zda krabice obsahuje viechny dily

Pomoc druhé osoby je pfi montazi
tohoto pristroje nutna.

Obr.0:

1) Spojovaci trubka.

2) Dolni podpUrna trubka.
3) Drzék na ¢inku.

4) Stojan na Cinky..

) Sroub M12x30.

Sroub M12x105.

Sroub M12x135.
Podlozka D12.
Podlozka D12.
Podlozka D13,5xD37x3.

)
)
)
)
1
2
3
4
5
6
9) Matice M12.

(
(
(
(
(1
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(19)

Pfipevnéte spodni podplrné trubky (2) k
pfipojovaci trubce (1) pomoci Sroubl
(12), podlozek (15) a matic (19), Obr. 1.

Pripevnéte drzdk na ¢inky (4) k dolnimu
ramu (1) pomoci Sroubl (11), podlozek
(14), (16) a sroubl (13), podlozek (15) a
matic (19), Obr. 2.

Pripevnéte podporu na cinku (3) k drzaku
(4) pomoci Sroubl (11) a podlozek (14),
(15), Obr. 3.

Nevahejte se obratit na technickou
podporu v pfipadé jakychkoli dotazd
telefonicky na zékaznickou linku.

BH SI VYHRAZUJE PRAVO MENIT
SPECIFIKACE SVYCH PRODUKTU BEZ
PREDCHOZiHO UPOZORNENI.



G505




T TRINTEGO

. Dovozce a distributor pro
Ceskou a Slovenskou republiku
Trinteco spol. s r.o.

Na Strzi 2102/61a,
. 14000 Praha 4 — Kr¢
IC: 052 54 175 DIC:CZ05254175



	G505_Assembly-use_manual_v1.pdf
	Trinteco



